
Pauta da sessão ordinária do dia 08 de 

novembro de 2021. 

 
Havendo quórum regimental, invoco a proteção de Deus e declaro aberta a presente Sessão que é 

de caráter ordinário e convido a todos para rezar um PAI NOSSO. 
 

Chamada Nominal dos vereadores: 
Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva 
Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Sergio Cenci Sobrinho 
Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inês Drebes  

 
 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA ATA 040/2021: Coloco em discussão... Coloco em votação, 
favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. 

 

TRIBUNA LIVRE: NÃO TEMOS 
 
 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: NÃO TEMOS 
          Coloco em discussão -  Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os contrários 
se manifestem. 

 

CORRESPONDÊNCIA:  

Ofício nº 289/2021 Gabinete do Prefeito Municipal 

Convite Sindicato dos Trabalhadores Agricultores Familiares de Bom Retiro do Sul e Fazenda 
Vilanova 

                                  

INDICAÇÕES:  não temos. 

                  

GRANDE EXPEDIENTE (10 minutos): (sorteio: quem pega o número maior é o último a falar)        

 Leo 

 

ORDEM DO DIA:                            

Projeto em Votação: Projeto de Lei 079/2021 COM A EMENDA - Peço que à Secretária faça a 
leitura da emenda nº 04, coloco em votação a emenda – os favoráveis permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. 

             Coloco em discussão o Projeto 079 com a Emenda -  Coloco em votação – os favoráveis 
permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

Projeto em Votação: Projeto de Lei 080/2021 – Peço que à Secretária faça a leitura 

             Coloco em discussão -  Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. 

Projeto em Votação: Projeto de Lei 081/2021 – Peço que à Secretária faça a leitura 

             Coloco em discussão -  Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. 

Projeto em Votação: Projeto de Lei 082/2021 – Peço que à Secretária faça a leitura 
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             Coloco em discussão -  Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os 

contrários se manifestem. 

Projeto em Votação: Projeto de Lei 083/2021 – Peço que à Secretária faça a leitura 

             Coloco em discussão -  Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. 

Projeto em Votação: Projeto de Lei 084/2021 – Peço que à Secretária faça a leitura 

             Coloco em discussão -  Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. 

 

Projeto em Comissão: Projetos nº 078/2021 e 085/2021.  

                       

Pronunciamentos pessoais (5 minutos): (secretária passa as bolinhas) 

 

Espaço das Lideranças (5 minutos): (Sistema de rodízio) 

             1º Sérgio Cenci                 2º Álvaro da Silva Brandão                           3º Léo Mota     

            

 

PRESIDENTE USA O ESPAÇO LIVRE...  
 

“Nada mais havendo a tratar, invoco a proteção de Deus e declaro encerrada esta 
sessão que foi de caráter ordinário e convoco-os para a próxima sessão a ser realizada no 
dia 29 de Novembro de 2021, às 18 horas e 30 minutos.” 


